



2025 年 1 月 24 日 株式会社ボックスグループ

スキンケアブランド ルアンルアン モイストシリーズ発売1周年記念。 豪華3点セットのプレゼントキャンペーン。 本日1月24日(金)20時からスタート!

ナチュラル志向のスキンケアブランド ルアンルアン を展開する、株式会社ボックスグループ(本社:埼玉県さいたま市南区、代表取締役社長:姫沼 諭)は、当ブランドのモイストシリーズ発売1周年を記念し、セラミド生せっけん、セラミド化粧水、美容ピュアオイルの3点がセットになったプレゼントキャンペーンを、本日1月24日(金)20時から開催します。



モイストシリーズの概要

敏感な大人肌のためのスキンケアアイテム。

乾燥がちなお肌に潤いを与え、ハリや透明感のあるお肌へ導く成分を配合しています。 肌トラブルにお悩みの方へおすすめのスキンケアシリーズです。

プレゼントキャンペーンの概要

■応募期間:2025年1月24日(金)20:00~2025年1月31日(金)23:59まで

■当選商品

・セラミド生せっけん https://shop.ruamruam.jp/products/product_id=604

・セラミド化粧水 https://shop.ruamruam.jp/products/product_id=603

・美容ピュアオイル https://shop.ruamruam.jp/products/product id=605

※3つのアイテムをセットで2名様へプレゼントします。

■応募方法

ルアンルアンコスメの公式 Instagram アカウントにて、

https://www.instagram.com/ruamruam_cosme/

- ① 当該投稿を「いいね」
- ②@ruamruam_cosme のアカウントをフォロー
- ③ストーリーズのシェアで当選確率 UP!

■当選発表

2025年2月7日(金)以降 ※当選者には DM にてご連絡します。

■注意事項

- ・詐欺(偽)アカウントが出現する可能性があります。
- ・当選のご連絡はキャンペーン終了後に行います。
- ・キャンペーン期間中の当選連絡などは実施していません。
- ・当選された方には@ruamruam_cosme より DM にてご連絡します。
- ・DM をお送りしてから 1 週間経ってもご返信がない場合や、フォローが取り外されている場合は、当選の権利がなくなりますのでお気をつけください。

ルアンルアンコスメの概要

ルアンルアンコスメ オンラインショッピングは、2008 年 11 月 17 日に誕生して以来、無添加に こだわり、ハーブの力を引き出して、「お肌に優しく、悩みに強く、そして楽しく。」をコンセ プトに、私たちが出会った力強い自然素材と、アジアの知恵や繊細さを重ね合わせた日本のコ スメブランドです。

お問い合わせ先

会社名:株式会社ボックスグループ

所在地 : 〒336-0033 埼玉県さいたま市南区曲本 3-2-2 電話番号: 048-838-2171 FAX番号: 048-837-0219

Mail : cosme@ruamruam.jp 企業 HP https://www.boxgroup.jp/

ルアンルアン コスメ オンラインショップ:https://shop.ruamruam.jp/

本リリースのお問い合わせ:https://shop.ruamruam.jp/contact_ws 姫沼(ひめぬま)まで